MPOTYNO NEIPAMATIKO AYKEIO MYTIAHNHZ
TOY NANENIZTHMIOQY AITAIOY.

FPAMNTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2016

2TH TEQMETPIA B AYKEIOY
MYTIAHNH 26/5/16

OEMA A

Al.
TIAEUPAG TOU €ival i00 PE TO YIVOPEVO TNG UTTOTEIVOUOAG £TTi TNV TTPOPBOAA TNG
TIAEUPAG QUTAG OTNV UTTOTEIVOUOQ. (Movadeg 15)

A2.

Na atrodeitete 0TI 0€ KABe opBoywvio TPiywvo, To TETPAYWVO HIOG KABETNG

No xopaKtnploeTe TIC MAPOAKATW TPOTACELS WE X OV EIVOL CWOTEC 1] WG
A av elvat Aabog.

Ye kaBe tpiywvo ABI pe UPog AA kot Swdpeco AM oyUeL
AB%+Ar?=2Br«MA.

To epuBadov E tpaneliov pe Paocelg B, B kat vPoc v, Slvetal amod n
_ (B+B)v

=

H mAgupd As KavovikoU €€aywvou eyyeypappEVOU o KUKAO aktivag R

, , , RV3
Slvetal amo tn oxeon: 7\s=7.

oxéon: E

iv. Je kaPe tplywvo ABI pe A>90° woxVel: a?=p2+y2+2B<AA Omou AA n
T(POBOAN TNC MAEUPAG Y MAVW OTnNV MAeLpA B.

v. To guPadov E tplywvou bivetal amod tnv wootnta E = i—[:/ , 0mou R n
aKtiva Tou TeEpLyeypOppEVOU KUKAOU Kal a, B, y oL TAeupéG Tou
TPLYWVOU.

(Movadeg 5x2=10)
OEMA B
Ailvetal opBoywvio tpiywvo ABI A

ME A=90° kat AA to oyocg tou. Me
KEVTPO TO A Kal aktiva AA ypadw
KUKAO Ttou TEMVEL TIG AB, Al ota Z
Z, E avtiotola. Av BA=8 «kat
Ar=2. Na amnodbeifete otL:
i.

ii.
iii.
iv.

AA=4 »
AB=4/5 B A
(ABI)=20

To epPadov E tou ypapUOOKIOOUEVOU LEPOUG TOU OXNUATOC LOOUTOL UE
E=4(5-7)
(Movadeg 6+6+6+7=25)



OEMAT
Atvetat kUkAog (0,10cm) kot xopdr tou AB=As .
‘Eotw BIrL AB pe BI'=As kat n B téuvel tov
KUKAO oto E (0mw¢ oto oxnua) kat MM
edantopévn Tou KUKAou.

i. NaumnoAoyioete ta AB, Bl

ii. Noa anodeiéete otL AE Stapetpog tou

KUKAOU

iii. Na dei€ete 6T BE=10+/3 cm
iv.  No Seifete 6t TM=10v6 cm
v. Noa umnoAoyioete to O

(Lovadeg 5+5+5+5+5=25)

OEMA A

Atvetal mapoaAAnAoypappo ABIrA
kot E tuxaio onpeio tng rA. H BE
TEUVEL TNV poEKTaon Tn¢ AA oto Z. A
Na anodeifete otL:

i.  2(ABE)=(ABrA)

i.  (AAE)+(BrE)=(ABE) . r
Z
ABTA
iii. (BI'Z)=( )
2

iv.  (TEZ)=(AAE) (novadeg 7+7+6+5=25)
H ANTPIA OI EIXHI'HTEX
2KAAOXQPITOY I'EQPTTA ZKAAOXQPITOY T.

KOYTZKOYAHX 1L
BEPBEPHX N.



ENAEIKTIKEX AITANTHZEIZ
OEMA A
Al. oxohké oeh 184

A2

i.
ii.
iii.
iv.
V.

MM> M >

OEMA B

BA.AT=AA? =AA?=16 = AA=4
AB?=BI'.BA=AB2=10.8=80=>AB=4/5 1
AB2=BA2+AA2=>AB2=64+16=80=AB=4/5
(ABF)=2L ;“‘=%=20
E=(ABTI)-Everaptokykaiov=20 -

Tp290°
360°

= 20 — 4m=4(5-n)

OEMA T

AB=)s=R=10cm, BI'=As=Rv/3=10+/3cm

Emeldn n eyyeypappévn ywvia ABE = 90° Baivel o€ npkUkALO dpa AE
glval dtapetpoc.

Me 1.0 oto ABE €xw BE?=AE?-AB2=BE2=202-102=300cm? &pa
BE=10v/3cm

M

16£0AB=60° dpo T6E0BE=120° dpa BE=A3=Rv3 &pa BE=10+/3cm
Ao to Bewpnua Tepvovowy exw: IM2=I'BIT'E=

I'M2=10+/3.(10v/3 + 10v3) = 600 cm?=I'M=10v6 cm

To tplywvo 'OM eivat opBoywvio pe M = 90° &pa ['02=I'M2+M02=
ro2=600+100=700 cm2=T0=10v/7cm

OEMA A

Av v1 1 amdctaon tov tapoariniov AB, Al tdte v1 Ba efvar Vyoc 610 AEB ondte
AB1 _ (ABTA)

(AEB)=——=—=
(AAE) + (BTE) = (ABT'A) - (ABE) = (ABIA) - 222 = 2570 = (ABE)

Av v2m andctaon tov taparliniov AA, BIT 161e v2 Oa givar Oyog oto BI'Z dpa
(BI'Z) = Bl;vz _ (AIZI"A)

Ané i) kot iii) éyo: (BI'Z) =(AAE)+(BTE) & (BFE)+(TEZ)= (AAE)+{(BFE) <
(TEZ)=(AAE)




